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Кризові ситуації є невід’ємною частиною людського життя, обумовленою без-

ліччю факторів. Вони супроводжуються різноманітними ознаками такими як, підвище-

на тривожність, емоційне напруження, почуття невизначеності тощо [2]. У зв’язку з 

цим підготовка фахівців у сфері кризової психології зосереджена на формуванні необ-

хідних компетенцій, які дозволяють ефективно виконувати професійні завдання та за-

безпечити надання кваліфікованої допомоги. 

Протягом навчання майбутні фахівці опановують такі навички [1] , як аналіз та 

діагностика психічних явищ, зокрема , визначення психологічних проблем і розробка 

шляхів їх вирішення; розуміння закономірностей психічного розвитку й функціонуван-

ня в контексті професійних завдань; збір і опрацювання інформації із застосуванням 

сучасних інформаційно-комунікаційних технологій. 

Увага зосереджена на розвитку вмінь формулювати обґрунтовані висновки на 

основі аналізу досліджень і різноманітних джерел, використовувати валідні психодіаг-

ностичні методики та інструменти психологічної допомоги, організовувати досліджен-

ня відповідно до методологічних стандартів, оцінювати достовірність результатів і пре-

зентувати їх у зрозумілій формі. Навчання також спрямоване на набуття практичних 

навичок у вирішенні професійних завдань, побудові ефективної комунікації з ураху-

ванням культурних та соціальних особливостей, а також плануванні та проведенні кон-

сультативної роботи з орієнтацією на індивідуальні потреби людини. 

Також, майбутні фахівці опановують створення профілактичних програм та пси-

хологічної допомоги через лекції, тренінги та інші заходи, толерантну взаємодію з 

представниками різних культур, гендерів і вікових груп, а також лідерські якості для 

ефективної роботи в команді. Важливими аспектами підготовки є розвиток навичок 

професійного самовдосконалення, критичного мислення й дотримання етичних прин-

ципів у роботі психолога.  

Отже, підготовка фахівців з кризової психології спрямована на формування 

комплексу професійних компетенцій, отримані знання й навички дозволять фахівцям 

якісно виконувати свою роботу та сприяти відновленню психологічного благополуччя 

та адаптації. 
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